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Swybyws 1
Swdwjuph wjwagwunt
»24,, ,.ntyntbdptn,, 2020p.

3USYUS 1 phU 4741 npnguuwl
Uuuuhu fUNULP IUUU3LLP R3NFRGP BLUUNESLEN
202100.
Swpbywh Sondwé wiwh
Snnh Inndwé wjn pyntd”
NN Glwidwnwwnbuwybbpp h NN COnwukbp TTsiaGLt | Solinuh
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUGLE BLUUNFSLEN 757149.30 | 757149.30 0.0
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pyntd
1100|1. 3UPYGN 64 SNFPREN 7100 185319.3 185319.3 X
(ninn 1110 + ninn 1120 + wninn 1130 + ninn. 1150 + wnnn 1160)
wyn pyntd”
1110(1.1 QnupwjhG hwpybp whwpd qnijphg 7131 64635 64,635.0 X
wjn pyntd”
Anipwhwply hwiwGpbbph Juwpswlwb nmwpwoéplbpnid qunlGynn
e 2tlptph L phGnupynLGlph hwdwp, nphg v i it %
Shohywlwb whdwlbghg 20,516.0 20,516.0
hpwywpwlwlywlw whdwlghg 13,064.1 13,064.1
1112 3nnh hwpy huujuuﬁ‘gﬁbnh Jupswlwl mwpwépltnnid gnnlGynn 31,054.9| 31,054.9 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gowlwynipjwl hnnbip 6,257.4 6,257 .4
ns qnn. Gawlwynipjwl hnnkip 24,797.5 24,797.5
1120( 1.2 Qnijpwjhb hwpybp wyp gnijphg 7136 95000 95000 X
wjn pynLd’
1121| Qnypwhwpy thnfuwnpwihonglbiph hwdiwp 95,000.0 95,000.0 X
1.3 UypwbpGaph oqunwgnpéiwh Ywd gnpéniLlGhnipjwb
1130 il st AL WGk 7145 11684.3 11684.3 X
wjn pynLd’
1131| Sknwlwb nnipptip 71452 11684.3| 11684.3 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + wninn 1136 + wninn 1137 + wninn 1138 + winn
1139 + ninn 1140 + winn 1141 + ninn 1142 + ninn 1143 + ninn
1144+wnn 1145+wnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wunn1149+wnn1150)
wyn pyntd’
w) Iwdw)lph nmwpwépned Gnp p6GpEnph, 2hGnipynLGGEph
1132 (GBpwnjwi ng hhd0wwb) 2hGwpwpnpintl (nGnwnpdwd) 2767.0 2767.0 X
pnjinynipjwl hwdwp (innn 1133 + wninn 1334),
nphg
1133 ww) 3pdbwlwb 2hbGnipinLbGbtph hwdwnp 2,7135.0 2,135 X
1134 wp) Ns hhaGwlwb phGnipynLGltph hwdwn 32.0 32.0 X
p) 3wdwjlph Juwpswlwb mwpwépnid pEGptph, 2hGnipjniGhph,
pwnuwpwhlGwlwb w)| opjtynbtnh yepwlwnnigdwa,
nidtinugiwl, yepwlwbqbiwh, wpnhwlwlwgdwl
e wfuwwnwbplbp (pwgwnnipjwip 33 optlunpLpjwdp e e =
uwhdwGdwé™ phlwpwpnipjwl pnypinynepynil swywhwboynn
ntwptiph) uwwwpbint pnijpnynipjwl hwdwp
q) 3wdw)lph Jupswywl tnwpwépntd p6GpLph, 2hGnipyntbGinh,
1136 pwnuwpwhlwlwl wy opjtlynGEph pwlndwh pnijinynipjwl 25.0 25.0 X
hwdwp




Snnh
NN

Glwinwwnbuwybtpp

SwpbwG G)ndwé wywh

Innjwé
h NN

Clnwikbp
(u.5+u.6)

wjn pynLd’

Jwpswlwh
duwu

$nlnwjhh
dwu

2

4

5

6

1137

n) Iwdw)lph mwpwépnLd nqtithg fudhspltinh L (Ywd) dtuwtuninh
wpuwnpwlph ywswnph, huly hwGpwihG uGGnh opjElwnGhpnLy
nqbithg fudhgplbiph L (Ywd) tuwkuninh wpnwnpwlph hpwgdwa
pnynynipjwl hwdwnp, GnyyG pyniy’

2,864.0

2,864.0

X

-nqtiLhg fudhspltiph hpwgiwh hwdwp hpdG. 2hG Gepuntd

1,594.0

1,594.0

-6tuwfunnh hpwgdwb hwiwp hhdGwlwa phG Gepuncd

1,270.0

1,270.0

1138

&) 3wdw)lph nwpwépntl pwgopjw Jwdwnp Yuqiwlbpwbint
pnijiinynipjwl hwiwn

402.5

402.5

1139

q) Iwdwylph nwpwépnLd hennty Ywetihph, nkuGhyulwh
htinncyGtiph, htinnijwgywé qugtiph dwlpwéwiu wnlinph
ytwnbpnid htinnuy Juetithph, wbuGhywlwh htnnuyGenh,
htinntywgyws qugbiph Jwdwnph pnijjnynipjwl hwdwnp

800.0

800.0

1140

£) Iwdwjlph wwpwépntd welinph, hwGpwjhG uGlnh,
qungwlph, pwhnidnyg fuwntiph b Jhdwywhuwntiph
Juqiwytipwdwh opjtlwnltnp, pwnGhpltpp (uwnLGwGkpp),
fuwnwuwnltipp dwdp 24.00-hg htinn wzfuwwntbint pnuyndnipjwG
hwdwnp

275.0

275.0

1141

0) IwdwpwnuwpwjhG YuwGnGGEphG hwiwwwwnwufuwb Gpluwd
pwnuwph b pwnwpwjhG hwiw)lGpGtnh niwpwépnLd plGuwih
YEOnwihGEp wwhbint pnypnynipjwl hwdwp

1142

P) Iwdw)lph nwpwépntd wpnwphb gnwan wnbnwnpbnt
pnyinynipjwl hwiwn

3,376.8

3,376.8

1144

dw) Iwdw)lph nwpwépnLd (pwgwnnipjwdp pwnuwjhl
hwdw)Gpltiph) dwpnwwnwn nwpunt (pwgwenipjwip Gppninwih
wnwpuhGtiph) dwnwjnipyntl hpwlwbwgGhint pnijinynipjwh
hwdwn

30.0

30.0

1145

dp) Pwhlwndtp dtnwnlbphg wwwnpwuwnywé hpkiph
dwlpwéwiu wenijwdwnph pnujjnynipjwlb hwiwn

75.0

75.0

1146

dg)3wdwjuph wuywunwdp $hpdwihu wuywunwdubpnud
oguwgnndtinL pnijjnynigjw hwiwp

250.0

250.0

1147

dn)fuwuniputinnud , Ynwwlubnned wkuuhluwywl henniyubph
wdwnph pnyjjnynipjwl hwdwn

210.0

210.0

1148

dt)3wdwjuph nwnpwdpnid hwlinwiht ulunh Yuquwybpwuwl W
ppwgdwl pnjjnynipjwl hwdwnp

510.0

510.0

1149

3ngthwlgunh Shuwlwwnwpnipjwl swrwjnipnillbnh
hpwywuwgned

0.0

0.0

1150

Sthulhyuywl W hwwinniy Lpwliwynipywl hpwywrnipnlu

0.0

1150

1.4 UwypwGpGtiph dwwnwywpwpniihg b wewjnipynitGGhph
dwuwnigniihg w) ywpuwnhp ySwplhp

wjn pyntd’

7146

14000.0

14000.0

1151

SwiwjGph pjnipt Yewnynn whnwywh nnippbp
(nnn 1152 + nnn 1153 )
wjn pyntd”

14000.0

14000.0

11562

w) Pwnwpwghwlywl Yugnipjwl whwnbp gpwbghint, npwig
duuhl pwnwpwghGtphb YnyGwyh Yywjwlwhabn,
pwnwpwghwywh Yugnipjwl whnbpnid juwnwpwé
qnwnenLaltnnid thnthnfunipynlGGen, (pwgnuiGhp, nunnnudGhp
Juunwpbine L ypwlwloliwb Yuwwygnipjwdp Yywjwlwbtn
nwnt hwdwnp

3,000.0

3,000.0




Snnh
NN

GUwiwnwwnbuwybbpp

Innjwd
h NN

Swpbywh Gundwé wjwh

COnwadklp
(u.5+u.6)

wjn pynty’

Jwpswlwa

dwu

$nlnuwjhh
dwu

2

4

5

6

1158

p) Lnunwpwwb qpwubbjwybtph Ynndhg Gninwnpwlwhb
SwnwjnipjnLlGhp Yuwwwpbnt, Gninwpwlwl Yupgny
Juwybpwgywé thwuwnwenptinh Ynpybophlwlybbp nwyne, Goqwé
dwpuhGbGph Ynndhg gnpéwnplbph Gwiuwagétp L nhdntdbGp
waqubnt, thwumwpnptiph wwwaklbp hwbne L npwbghg
pwnywéplbp twpnt hwdwp

11,000.0

11,000.0

1200

2. mucsSnuuuuL ruvucLNPrILEN

(nnn 1210 + ninn 1220 + winn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 + winn
1260)

wjn pynid’

7300

428589

428589

1250

2.5 LGpwghy GEppht wwounnGulywb npwiwGnphlGtp” unwgwé
Ywnwywpiwb w)j] SwlywpnwyGbphg

(nnn 1251 + wninn 1254 + wnnn 1257 + wninn 1258)

nphg"

7331

428589

428589

1251

w) Menwlwh pyneothg $hlwluwywl hwiwhwnpbgdiwl
ulgpnilpny wpwdwnpynn nnuinwghwbp

425,088.4

425,088.4

1254

p) MGnwlwhb pjnptihg inpwiwnpunn wyp nnunwghwtin
wyn pyntd”

0

0

1255

pw) Iwdw)lph pynebh GYwdnunGepp GJwagbglnn’™ 33
onkbplEph Yhpwpldwb wpnynilGenid hwdw)lph pjnLokn
GUwuiniinGEph YnpniunGbph whwnnpjwb Ynndhg
thnfuhwwnnigynn gniiwnlbp

1256

pp) wyl nnunwghwtp

1257

9) Manwlwb pjnebihg npwiwnpynn Guuwnwlywjhb
hwwnlwgnLilbip (unipytighwlbin)

3500.6

3500.6

1260

2.6 Ywwhuw) GepphG ywwnnlGwlwb npwdwGnphlbp” unwgywéd
Yuwrwywpiwb wyp Swywpnwyabphg

(nnn 1261 + wnn 1262)

wjn pyntd’

7332

1261

w) MEnwlwh pyneebhg Ywwhwwy dwiuutiph $hlwbuwynpiwb
Gwwwnwywht hwnywgnidbbp (unipdblGghwbp)

1262

p) 33 wy hwiwylpltphg Ywwhww dwiuubtiph $hlwbuwynpiw
Gwwwwyny unwgynn wywprnnGwlwh npwawbnphGbp

nphg’

1263

Gplwl pwnwph hwdwpwnwpwjhG Gwlwynipjwl dwiuutinh
Shlwluwynpiwl Gwywwnwyny dlwynpyws thenglbiphg

X

1300

3.-UsL bHUUﬂI'ShEP .
(nnn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn ™
1360 + innn 1370 + ninn 1380)

wjn pyntd’

7400

143241.0

143241.0

0.0

1330

3.3 Anuph Juwpdwlwinipjnilhg GYwinLnGbp
(nnn 1331 + wninn 1332 + ninn 1333 + 1334)

wyn pyntd’

7415

14724 .4

14724 .4

1331

Swiw)lph ubthwlwbnipyntt hwdwnpynn hnnbph Jupdwlwinipjw
Juwpdwydwnlbbn

7,353.8

7,353.8

1332

Swiwylph qupswlwb mwpwépnid ginGynn whnwywh
ubithwywhnipjnil hwdwnynn hnnbiph Jwpdwwinipjwl

0.0

-gJninwnbGunbuwlwh Gowlwynipjwh

730.0

730.0

-ns gJntnwnbunbuwlwb Gawlwynipjwl

6,623.8

6623.8




Swpbijwl Sondwé wywh
Snnp Innyué wjn pyniy’
NN GlwinwwnbuwlGtpp h NN CLOnwukbp Twnswwl | SrGRuhG
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 , 2 3 4 5 6
1333 Fwiwjlph Jwpswlwh nwpwépnid qunbynn wbwnnipjwlb L 0.0 X
hwiw)Gph ubthwywbnipjwlp wwwnlwlng hnnwdwubph ]
1334| UL qnuph JupéwlwinipjnilGhg dniinpbip 7,370.60| 7,370.60 X
3.4 3wdw)bph pynipbih BhwdnLnGp wwpwGpGhph
Lol Jwuwwlwpwpnidhg b SwowjnipjnlGGlph Swinnigniihg i 70 Phred i
(innn 1341 + wninn 1342)
wjn pyncd’
wdw)lph ubthwlwbnipyntG hwinhuwgnn, wjn pynLd’
nhpwantpy, hwiwyGphb npwbu utithwlwbnipntG wGgwé
1341 wwnwlpltiph (pwgwnenipjwdp hhdGwywh dheng, ns GynLpwljwG 0 X
Juwd pwpdpwnpdtip wywnhy hwnhuwgnn, hGswbu Gub hwdw)lph
wwhntunlbpnid wwhynn wwpwbpwijnipwlwi wndtiplbph)
Jwdwnphg dninpkip
Mbwnnipjwa Ynndhg nbnwywb hGplwlwrwwnpiwd
dwnihGGEphG wwndhpwyywé thwanpnipyntGhtph hpwlwlwgiwh
Lo Swiuutiph $hGwluwynpiwh hwiwp whnwyws pintpbihg uinwgynn Bidadl - Qmrad .
Uhonglbp
1350 (3.5 dwpswlywh qubGanLdGhp 7422 119542.3 119542.3 X
(nnnn 1351 + winn 1352 + winn 1353)
wyn pynLd’
1351 Stnwlwh JswnpGkp 114,562.3 | 114,562.3 X
wdwjuph nwnwspnd 26Ugh Yuwd 2huntpjuwil wnwwehlu ntupp
thnthnfunn Yapwlwnnigdwl wahuwwnwlplbnh NynyNLRjwl 15.0 15.0
dlLwybpwdwl swnwjniynllutph thnfuhwwnnigdwl Yswip
Wlwulwpnidwlwl swnwjnipynliibnhg yéwn 259.0 259.0
Sunnwywl Ydwnutn 60268.3| 60,268.3
Unpwhwlntpjwl 6wn 50000.0{ 50,000.0
Chlwpwpnipjwl wywninp thwuwnwgnbint hwdwn 1400.0f 1,400.0
ChlntpynllUtnh 2whwagnpduwl enyywny. hwdwn 1400.0f 1,400.0
Ungntjpltip L wanipnGbp uwgqiwybpwtint htwn Yuwuwwé wptu 1220.0| 1,220.0
Fwdw)lph Jupswlywl nwpwépnid hGphwluwd Ywnnigwé
- 2tGptiph, 2hGnipynLGGbnh ophGwlwbwglwG hwdwp awnltp b B .
Optilpny uwhdwbywdé ntwptpnLd hwdw)GpwjhG hhdGwpyGtph
Ynndhg wnwlg nbnwlwh wnipph qubatwa dwwnnigynn
Ll SwnwnipyntGltiph Ywd Yuwwnwnynn qnpénnnipjnLlabph nhdwg g <00 "
unwgynn (quadynn) YswnGtp/Ytipwhwugtwynpned/
Fluwysnipjwl hwwnniy uwywuwnynidhg JdnLuinptip 1680.0f 1,680.0
1360 3.6 Uninptip tnniydtiphg, tinLquiplbiphg 7431 3500.0 3500.0 X
(innn 1361 + wninn 1362)
wjn pyned’
dwpswlwh hpwdwhiwhunniGph hwiwn wEnwlwG
1987| hopGwlwnwywndwd dwnshathph Unnhe g B 5




Swpbywh Gyndwé wiwh
Snnh Innyuo wjn pyntd”
GUwinmwwnbuwybb COnwuka
NN U i h NN (uq5+u 6;] Jwpswywh [ $nlnwyhb
e dwu dwu
1 2 3 4 5 6
Untwnpbp hwdwjlph pjnobh GUunidwdp unwGalws
1362 wwydwlwagpuwjhl ywpunwynpnipntGlbph suwnwnpdiwl nhdwg X
qwldynn nintjdtiphg
/

L. Uwhwyjwu




